

В Дербенте взорван "Лексус", старлей-пограничник потерял ногу

Автор: Агентство "Интерфакс-Юг"
28.06.2013 14:50

28.06.2013 11:23:54 MSK Махачкала. ИНТЕРФАКС-ЮГ - Офицер пограничного управления ФСБ России по Дагестану получил тяжелое ранение в результате подрыва автомобиля в Дербенте, сообщил "Интерфаксу" источник в правоохранительных органах республики.

*****Как сообщил собеседник агентства, взрывное устройство сработало под днищем автомобиля "Лексус", за рулем которого находился старший лейтенант погранслужбы. "В результате взрыва офицер получил тяжелые ранения, он госпитализирован. На месте работает оперативно-следственная бригада", - сообщил собеседник агентства.**

28.06.2013 12:30:10 MSK Махачкала. ИНТЕРФАКС-ЮГ - Неизвестные привели в действие взрывное устройство, установленное под днищем автомобиля старшего лейтенанта пограничного управления ФСБ России по Дагестану.

Офицер-пограничник тяжело ранен.

***** Автомобиль "Лексус" был взорван около 11:00 улице на Советской в Дербенте, сообщили "Интерфаксу" в пресс-службе МВД республики в пятницу.**

*****"Старший лейтенант погранвойск получил тяжелые ранения - он потерял ногу", - сказал представитель ведомства.**

*****На месте происшествия работает оперативно-следственная бригада, устанавливаются тип и мощность взрывного устройства, круг подозреваемых в совершении этого преступления.**